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Фамилия, имя__________________________________Школа__________
1. Помоги Крошу решить задачку: «У Пети сестер вдвое больше, чем братьев, а у его сестры братьев и сестер поровну. Сколько детей в этой семье?»              [image: image2.png]



Ответ: 7
1. Каникулы у Кроша начались 2 июля, а закончились 29 августа. Сколько дней длились каникулы?

Ответ : 59
2. Крош  задумал число. Он прибавил к нему 5, потом разделил сумму на 3, умножил на 4, отнял 6, разделил на 7 и получил 2. Какое число задумал Крош?

Ответ: 10
[image: image5.png]



3. Разрежьте прямоугольник 3×7 с одной вырезанной клеткой (см. рисунок) на 5 различных четырёхклеточных фигурок. Фигурки считаются различными, если поворачивая и переворачивая их, нельзя получить одну из другой.  

Ответ изобразите на рисунке.  Вариантов может быть несколько.
4. Из числа           1234512345123451234512345  помоги Крошу вычеркнуть 10 цифр так, чтобы осталось наименьшее возможное число. В качестве ответа покажи, какие цифры  ты зачеркиваешь.
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Ответ:      
5. В три банки с надписями "малиновое", "клубничное" и "малиновое или клубничное" Крош налил  смородиновое, малиновое и клубничное варенье. Все надписи оказались неправильными. Какое варенье Крош  налил в банку "клубничное"?
Ответ:  малиновое
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Уберите на рисунке несколько точек так, чтобы из оставшихся никакие четыре не являлись вершинами квадрата. Постарайтесь достичь этого, убрав как можно меньше точек.   В качестве ответа зачеркните на рисунке те точки, которые вы хотите убрать.
Вариантов  может быть несколько, но самое маленькое количество точек, которое необходимо убрать,  - 6
7. Помоги Крошу проставить, где требуется,  знаки действий, скобки, чтобы равенства были верными.


Ответ:  5*5+5:5=26            5*5*5-5=120

            (5+5:5)*5=30        5*5*5+5=130

            5*5+5*5=50
5:5+5:5=2

            (5+5)*5+5=55       
8.  Совунья пекла блины. Крош  пришел  и тут же принялся их есть. Пока он съедает три блина, Совунья успевает испечь только два. Когда Крош только  пришел, на тарелке было 12 блинов. Сколько блинов съел Крош, если он ушел, когда на тарелке было только 7 блинов?
Ответ: 15                                        [image: image3.png]



	  
	9. Крош в ряд выписал числа  7, *, *, *, *, *, *, *, 9.   Сумма любых трёх подряд записанных им чисел равна 20. Отгадай  числа, которые Крош заменил звёздочками. Ответ:      7,   4   ,   9   ,     7 ,    4   ,     9   ,     7   ,    4    ,    9.[image: image4.png]
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